



Экскурсия в усадьбу Пашковых - Жомини

Продолжительность: 12 часов

Место начала тура: Нижний Новгород

Места показа: Россия, Нижегородская область, Нижний Новгород, село Ветошкино

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 4 000 RUB

В стоимость тура включено

проезд в комфортабельном автобусе
сопровождение гида по маршруту
экскурсии по программе

Описание тура

Главный дом усадьбы Пашковых в с. Ветошкино представляет собой остаток уникального строения, не имеющий прямых аналогов среди современных архитектурных памятников. По богатству дендрологической коллекции, планировке и композиции зеленых насаждений парк представляет собой ценный памятник русского ландшафтного искусства и, безусловно, относится к лучшим объектам садово-паркового зодчества Нижегородского края середины XIX века.

Программа тура

8:00 отправление из Нижнего Новгорода. Переезд Нижний Новгород - Гагино: (171 км).

Главный дом усадьбы Пашковых в с. Ветошкино представляет собой остаток уникального строения, не имеющий прямых аналогов среди современных архитектурных памятников. По богатству дендрологической коллекции, планировке и композиции зеленых насаждений парк представляет собой ценный памятник русского ландшафтного искусства и, безусловно, относится к лучшим объектам садово-паркового зодчества Нижегородского края середины XIX века. Пятисотлетние дубы в парке, графский пруд, река Пьяна, руины дворца делают незабываемой каждую минуту пребывания в усадьбе рода гр. Пашковых.

13:30 Переезд село Ветошкино - поселок Баронский: 8 км (20 минут).

14:00 Прибытие в усадьбу барона Жомини.

Усадьба французского барона Жомини является объектом исторического и культурного наследия. Сразу после главных ворот туристов встречает Этническая деревня. Здесь можно посетить дом ткачихи, дом знахарки-травницы, шинок. В каждом доме представлены уникальные элементы старинной утвари. Здесь же есть возможность попробовать разные сорта меда и медовухи, узнать уникальные народные рецепты.

Экскурсия по поместью барона Антуана-Анри Жомини.

Прежде чем попасть в барскую усадьбу, вы посетите Этническую деревню. Этническая деревня - это, попросту говоря, деревесная улица с несколькими деревянными домиками, стилизованными под «Шинок» (который не минует никто и в котором можно угоститься русскими горячительными напитками), «Дом пчеловода», «Дом охотника», «Дом травницы-знахарки». Проводятся экскурсии в эти домики, рассказывают и показывают особенности быта русских крестьян. Если есть время и погода позволяет, то можно прогуляться по территории, опасливо обойдя пасеку с 40 ульями, погреться на солнышке, посидеть у пруда, осмотреть почти что настоящую мельницу.

Пройдя деревню, гости попадают в усадьбу, в центре которой стоит барский дом. Снаружи дом поражает красотой и гармоничностью! Никакой вычурности, дом очень простой и стильный, украшением является большой резной балкон, с которого, говорят, видно всю округу. Дом стоит на значительном возвышении, причем особенностью его является то, что он построен без фундамента, и вот уже много лет не разрушается!

Вокруг дома - великолепный парк с беседками, лавочками, усыпанными гравием дорожками. Рядом - огромный виноградник, яблоневые сады, особенно прекрасные весной и осенью. Стоит спуститься вниз, к старинному пруду с многочисленными каньонами и перекидными мостиками. А по крутой просеке, уходящей вниз от барского дома в противоположную от пруда сторону, можно дойти до Пьяны.

Несмотря на то, что барон Жомини российского гражданства так и не принял, усадьба эта была и есть мечтой русского помещика. Пожалуй, нигде так хорошо не отдыхается, как здесь, в старинной дворянской усадьбе, где ничто не нарушает дыхание природы и все вокруг хранит следы истории.

Осмотр: старинный пруд, лиственные аллеи и сад с растущим в нем виноградом, каньоны с перекидными мостиками и пляж, на который ведет одна из аллей парка.

17:00 отправление в Нижний Новгород

20:00 ориентировочное прибытие в Нижний Новгород.

Места сбора группы

Нижний Новгород

Площадь Ленина (памятник Ленину)

Нижний Новгород

Площадь Ленина (памятник Ленину)

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 13.02.2026 09:52, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/tury-po-rossii/6153-ekskursiya-v-usadbu-pashkovykh-zhomini>